

安全温暖过冬 一家一户都不能少

新华社记者 杜一方 齐雷杰

近日，习近平总书记对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出重要指示，强调要深入排查风险隐患，全力做好突发险情应急处置，确保人民群众安全温暖过冬。19日，在对甘肃积石山6.2级地震所作重要指示中，习近平总书记特别强调，灾区地处高海拔区域，天气寒冷，要密切监测震情和天气变化，防范发生次生灾害。

近期，我国多地出现大面积降温雨雪天气，范围广、温度低、持续时间长。在这一特殊时期，确保夏季洪涝灾害、当前低温雨雪冰冻灾害、甘肃积石山6.2级地震等灾区群众安全温暖过冬的任务更加紧迫。各地各部门要及时采取更有力措施，让人民群众感到安心。

低温雨雪恶劣天气考验着供热设施、电网设备、燃气管网，更考验着各级党员干部为民服务的意识和能力。暖气热不热、管道漏不漏、上水足不足……当下，受灾地区党员干部一定要进一步深入每个小区村庄、每户家庭，仔细摸排群众取暖情况，发现问题第一时间解决；督促相关企业对受灾村街供热、电力和燃气等设施进行全面检修维护，对易发、多发的问题认真细致排查。

新华社北京12月22日电

风雪之下，更需着重关怀特殊困难群体。要着力解决好低保对象、特困人员、高龄空巢独居老年人等群体可能面临的过冬难题。各级党委政府应加大关注和帮助力度，及时发放救助金、提供御寒物资、加强取暖设施建设等。同时，通过畅通社会救助热线，及时回应困难群众诉求和求助，强化结对关爱、常态化巡访等，做到早发现、早介入、早救助，全力化解好极端天气给困难群众带来的影响。

天寒地冻、交通不便，保障灾区生活物资充足稳定供应是关键。需加大统筹调度力度，加强重要民生商品的产销保供，充实好群众的“米袋子”“菜篮子”“果盘子”。各级领导干部要深入基层，将心比心，时刻关心穿得暖不暖、吃得好不好等事关受灾群众生产生活的实事，尽早尽快把过冬物资发放到位。

“把群众安危冷暖放在心上”是党打实的动员令。党员干部要常到基层走走，勤到群众家里看看，多些嘘寒问暖、雪中送炭，少些形式主义、浮皮潦草。各级党委政府要把工作落实到每家每户，落到群众心坎里，把事关群众生产生活的大事小情考虑得再细致、更周全一些，不留一丝纰漏，确保广大人民群众安全温暖过冬。

新华社北京12月22日电



田文龙先生 徐婷女士

于公历2023年12月25日正式结为夫妻。所爱隔山海，山海皆已平，愿修百年之好，共赴白头之约。

特此登报 敬告亲友，亦作留念！

(上接01版)

习近平强调，这次学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育，是贯彻落实党的二十大精神重大举措，主题主线突出，目标任务明确，在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得了明显成效。中央政治局要带头巩固拓展主题教育成果，建立长效机制，加强自身建设，在全党发挥示范带头作用。

习近平指出，思想统一是政治统一、行动统一的基础。在政治上行动上同党中央保持高度一致，首先要从思想上同党中央保持高度一致。中央政治局的同志要在学习贯彻新时代中国特色社会主义思想上发挥示范引领作用，在把握科学体系、核心要义、实践要求上融会贯通，以思想理论水平提高促进政治能力、领导能力的提升。维护党中央集中统一领导是具体的而不是抽象的，首先要落实到坚定维护党中央权威上，落实到增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动上。

习近平强调，民主集中制是我们党的根本组织原则和领导制度。民主集中制包括民主和集中两个方面，两者互为条件、相辅相成。要坚持科学决策，就必须充分发扬党内民主、集中全党智慧。中央政治局的同志要带头贯彻执

行民主集中制，参与党中央研究重大决策时要认真思考，充分发表意见；对工作中了解到的真实情况，要及时客观全面反映上来，不能只报喜、不报忧。在分管领域和主政地方，要注重发扬民主，鼓励大家畅所欲言；要善于正确集中，把符合事物发展规律、符合广大人民根本利益的正确意见提炼出来，作出科学决策。对违反民主集中制的错误行为，要及时发现、坚决纠正。

习近平指出，政治敏锐性是政治站位、政治洞察的综合体现，是提高领导干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力的重要前提。在错综复杂的国内国际形势中，把握战略全局、掌握战略主动、增强各项工作的预见性和前瞻性，必须始终保持高度的政治敏锐性，做到居安思危、未雨绸缪。中央政治局的同志要具有见微知著、明察秋毫的高度政治敏锐性，善于从政治上分析形势的发展变化和趋势，透过现象看本质，把握事物发展的内在规律，准确识别时与势、危与机、利与弊，主动识变应变求变，准确把握先机，有效应对风险，谋定而后动。谋划重大战略、制定重大政策、部署重大任务，都要把准政治方向、落实政治要求。处理解决矛盾和问题时，要注重防范和化解政治风险，眼睛亮、见事早、行动快，及时消除各种政治

隐患，高度重视并及时阻断不同领域风险的转化通道，防止非政治性风险转化为政治风险。

习近平强调，领导干部要牢固树立造福人民的政绩观。我们共产党人干事业、创政绩，为的是造福人民，不是为了个人升迁得失。中央政治局的同志要带头坚持以人民为中心的发展思想，坚持高质量发展，反对贪大求洋、盲目蛮干；坚持出实招求实效，反对华而不实、数据造假；坚持打基础利长远，反对竭泽而渔、劳民伤财。高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务，坚持高质量发展要成为领导干部政绩观的重要内容。要完善推动高质量发展的政绩考核评价办法，发挥好指挥棒作用，推动各级领导班子真抓实干行正确政绩观，切实形成正确工作导向。

习近平指出，团结奋斗是党领导人民创造历史伟业的必由之路。团结奋斗要靠目标凝心聚力，新征程上我们要靠中国式现代化进一步凝心聚力、团结奋斗。中国式现代化是全体人民的共同事业，也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业，必须坚持全体人民共同参与、共同建设、共同享有，紧紧依靠全体人民和衷共济、共襄大业。中央政治局的同志要继承和发扬党的优良传统，善于用党的奋斗目标

鼓舞人、激励人、感召人，调动一切可以调动的积极因素，团结一切可以团结的力量，推动广大党员干部群众心往一处想、劲往一处使，满腔热忱地投入到中国式现代化建设中来。

习近平强调，党的最大政治优势是密切联系群众，党执政后的最大危险是脱离群众，要始终把人民放在心中最高位置，站稳人民立场，厚植为民情怀，把握新形势下群众工作的特点和规律，带头走好群众路线，把心系群众、情系百姓体现到履职尽责全过程各方面，着力保障和改善民生，及时回应人民群众合理诉求，切实把好事办好、实事办妥，从群众中汲取智慧和力量，始终保持同人民群众的血肉联系，始终保持同人民群众的血肉联系，始终保持同人民群众的血肉联系。

习近平指出，勇于自我革命是我们党最鲜明的品格和最大优势。中央政治局的同志要始终按照马克思主义政治家的标准严格要求自己，在洁身自好、廉洁自律上为全党树标杆、作表率，从管好家人、亲属和身边工作人员，带头落实管党治党政治责任，抓好分管领域和主政地方的党风廉政建设，层层压实责任、传导压力，努力营造风清气正的良好政治生态。

心怀“国之大者”勇于探索创新 为蚌埠高质量跨越式发展再立新功

(上接01版)要提高创新能力，依托国家级、省级重大科学平台和项目，全力攻坚突破一批卡脖子的关键核心技术，为实现高水平科技自立自强多作贡献。要弘扬科学精神，大力弘扬优良学风，始终保持对科技创新事业的热爱和专注，鼓励青年科技工作者大胆创新、勇于创新，努力在全社会形成讲科学、爱科学、用科学的社会风尚。

黄晓武强调，全市各级科协组织要坚决扛牢政治责任，以开展主题教育为

契机，更广泛地把广大科技工作者团结在党的周围，使科协组织真正成为有温度、可信赖的科技工作者之家。各级党委和政府要加强对科协工作的领导，树牢人才是第一资源理念，为科研人员创造良好的创新环境、提供有力的服务保障。

金春龙代表省科协对大会的召开表示热烈祝贺。他指出，近年来，蚌埠市科协在市委、市政府的坚强领导下，认真履行工作职责，服务全民科学素质

提高富有新实效，服务创新驱动发展迈出新步伐，服务科技工作者成长成才取得新成效，服务党委和政府科学决策取得新进展，推进深化改革取得了新成绩。市科协要立足新时代、勇担新使命，在加快建设现代化幸福蚌埠历史进程中作出新贡献、谱写新篇章。

金春龙强调，要切实提高政治站位，把引领全市科技界全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神作为首要政治任务，保

持和增强政治性、先进性、群众性，让“桥梁”更加畅通，“纽带”更加坚固，合奏众心向党主旋律。要围绕中心服务大局，要切实提升“四服务”履职能效，在党政所需、科协所能、人才所愿等领域充分展现新作为，为经济社会高质量发展作出更大贡献。要加强自身建设，坚持和加强党的全面领导，深化科协系统改革，加强干部队伍建设，全力提升科协工作科学化水平。

开幕式宣读了致全市科技工作者的倡议书，市妇联负责同志代表市各人民团体致贺词。

大会选举产生了市科协十届委员会主席、副主席、常委，表扬了科协系统先进集体和先进个人。

清算公告

蚌埠高新区战新产业发展基金(有限合伙)全体合伙人2023年7月27日会议决议清算，决定自2023年8月3日起为本合伙企业终止日，安徽鑫诚会计师事务所自委托合同签署之日起担任本合伙企业清算人。请有关债权人于登报之日起45天内到我清算人处申报债权及办理债权登记手续。

联系人：赵洁
联系电话：18155223699
联系地址：安徽省蚌埠市蚌山区涂山东路171号金融中心19楼

招标公告

蚌埠宏翔置业有限公司开发建设的山水拾光小区前期物业服务项目，位于蚌埠市蚌山区解放路东侧、M-H-13(E)路南侧，总建筑面积约212587平方米，现决定对外公开招标物业管理企业，报名截止日期为本公告之日起至2024年1月12日17时前，

蚌埠宏翔置业有限公司
2023年12月22日

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务
刊登电话：4010358 QQ：934437821

装饰·设计

鸿正装饰 TEL:2861072 13855264565

专业搬家

★鸿福搬家 4191123
★吉发搬家 18955201336
★珠城搬家 3035850
★平安搬家 3035850

找工作 招职工

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。

蚌埠新闻网：
www.bbnews.cn

★心安开锁 2077110

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.46	山药	¥5.30	香菜	¥6.17
面粉1	¥2.31	生姜	¥7.79	青菜	¥2.75
大豆油	¥72.46	莲藕	¥3.48	茼蒿	¥4.54
食用调和油	¥74.96	洋葱	¥1.92	菠菜	¥4.34
猪后座肉	¥12.59	胡萝卜	¥1.69	韭菜	¥4.18
鲜牛肉	¥36.91	蒜头	¥7.28	长茄子	¥3.12
鲜羊肉	¥37.80	土豆	¥2.12	青椒	¥3.11
鸡蛋	¥5.28	大葱	¥2.55	西红柿	¥4.50
小仔鸡	¥13.50	芹菜	¥2.88	黄瓜	¥3.24
鲫鱼	¥10.13	黄豆芽	¥2.18	冬瓜	¥1.69
四季豆	¥6.89	莴笋	¥3.15	西蓝花	¥4.71
毛豆	¥4.57	蒜苗	¥5.69	大白菜	¥1.11

以上为2023年12月24日部分农副产品市场均价，供参考。单位：元/500克 油：元/5升

放松心情 收获健康

中共蚌埠市委宣传部 蚌埠日报社 宣